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Оптимизация существующей системы налоговых льгот и освобождений является одним из основных направлений налоговой политики Российской Федерации в текущем периоде и в среднесрочной перспективе.

В рамках данного направления осуществляется поэтапная отмена льгот по федеральным, региональным и местным налогам, установленных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах. 

Оценка эффективности налоговых льгот по местным налогам производится в целях оценки недополученных доходов бюджета Гайского городского округа от предоставления налоговых льгот и способствует оптимизации перечня действующих налоговых льгот, минимизации риска предоставления неэффективных налоговых льгот, а также повышения качества управления муниципальными финансами.  

Решениями Совета депутатов Гайского городского округа от 01.11.2018 № 325 «О внесении изменений в Решение Гайского городского Совета депутатов от 25.08.2015 № 473 «О земельном налоге», от 01.11.2018 № 326 «О внесении изменений в Решение Совета депутатов Гайского городского округа от 31.10.2017 № 224 «О налоге на имущество физических лиц» с 2019 года отменены действующие ранее на территории муниципального образования Гайский городской округ льготы:

- по налогу на имущество физических лиц в полном объеме для граждан, на содержание у которых находятся проживающие с ними инвалиды с детства (решение Совета депутатов Гайского городского округа от 31.10.2017 № 224); 
- по налогу на имущество физических лиц в полном объеме для несовершеннолетних граждан, в отношении объекта налогообложения, находящегося в собственности налогоплательщика и не используемого в предпринимательской деятельности (решение Совета депутатов Гайского городского округа от 31.10.2017 № 224);
- по земельному налогу в полном объеме на земельные участки, используемые для строительства и эксплуатации физкультурно-оздоровительного комплекса с ледовым полем (решение Гайского городского Совета депутатов от 25.08.2015 № 473);

- по земельному налогу в полном объёме на земельные участки, занятые под объектами и территориями, отведёнными под места погребения (захоронения) (решение Гайского городского Совета депутатов от 25.08.2015 № 473);
- по земельному налогу в полном объёме на земельные участки, занятые под объектами и территориями, отведёнными под учреждения социального обслуживания, финансируемых за счет средств областного бюджета (решение Гайского городского Совета депутатов от 20.12.2016 № 141);
- по земельному налогу в полном объеме для ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий (решение Гайского городского Совета депутатов от 25.08.2015 № 473);

- по земельному налогу в виде уменьшения налогооблагаемой базы для инвалидов III группы инвалидности (решение Гайского городского Совета депутатов от 25.08.2015 № 473);
- по земельному налогу в виде уменьшения налоговой базы для несовершеннолетних детей (решение Гайского городского Совета депутатов от 25.08.2015 № 473);
- по земельному налогу в виде уменьшения налоговой базы для родителей и опекунов, попечителей инвалидов детства (решение Гайского городского Совета депутатов от 25.08.2015 № 473).
В соответствии с  постановлением  Правительства Российской Федерации от 22 июня 2019 года № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» для проведения оценки эффективности налоговых льгот по местным налогам на территории муниципального образования Гайский городской округ разработан и утвержден Порядок оценки налоговых расходов Гайского городского округа, Постановлением администрации Гайского городского округа «Об утверждении порядка формирования перечня налоговых расходов Гайского городского округа и порядка оценки налоговых расходов Гайского городского округа» № 1448-пА от 31.12.2019.

Налоговые расходы бюджета Гайского городского округа – выпадающие доходы городского бюджета, возникающие в связи с предоставлением налоговых льгот по местным налогам.
Налоговые льготы предоставлялись налогоплательщикам на неограниченный срок, то есть до даты прекращения действия льготы.
Оценка эффективности налоговых расходов – комплекс мероприятий, позволяющих сделать вывод о целесообразности и результативности предоставления плательщикам льгот, а также необходимости отмены или сохранения их действия в дальнейшем. 
Оценка эффективности налоговых расходов за 2019 год в полном объеме, с учетом всех критериев целесообразности не проводилась ввиду неактуальности из-за отмены всех действующих льгот.   

Решением Совета депутатов Гайского городского округа от 31.10.2019 № 410 «О внесении изменений в Решение Гайского городского Совета депутатов от 25.08.2015 № 473 «О земельном налоге» с 01.01.2020 года отменена действующая в 2019 году на территории муниципального образования Гайский городской округ в 2019 году льгота:

- по земельному налогу в полном объёме для членов добровольной народной дружины Гайского городского округа в отношении объекта налогообложения, находящегося в собственности налогоплательщика и не используемого в предпринимательской и коммерческой деятельности решение Гайского городского Совета депутатов от 20.12.2016 № 141).
Количество налогоплательщиков-получателей налоговой льготы (налогового расхода) за 2019 год составило 0 чел. и сумма выпадающих доходов бюджета Гайского городского округа в результате применения налоговой льготы (налогового расхода) по земельному налогу с физических лиц 0 руб.
Помимо налоговых льгот по местным налогам на территории Гайского городского округа в 2019 году действовала пониженная ставка по земельному налогу в размере 0,25%. Пониженная налоговая ставка в размере 0,1% была установлена ранее, с 01.01.2015 года на территории МО Гайский район для земельных участков, отнесённых к землям сельскохозяйственного назначения.

На территории МО город Гай, льготная налоговая ставка по земельному налогу, до объединения двух муниципальных образований город Гай и Гайский район не применялась.

Повышение ставки земельного налога для земельных участков, отнесённых к землям сельскохозяйственного назначения, до приведения в соответствие со ставками, установленными НК РФ, для исключения социальной нестабильности, проводилось постепенно, в несколько этапов (по 0,05% в год):
- 2018 (за налоговый период 2017 года) ставка составила – 0,15% (Решение Совета депутатов Гайского городского округа № 225 от 31.10.2017 «О внесении изменения в Решение Гайского городского Совета депутатов от 25.08.2015 № 473 «О земельном налоге»);
- 2019 (за налоговый период 2018 года) ставка составляет – 0,2% (Решение Совета депутатов Гайского городского округа № 326 от 01.11.2018 «О внесении изменения в Решение Гайского городского Совета депутатов от 25.08.2015 № 473 «О земельном налоге»);
- 2020 (за налоговый период 2019 года) ставка составляет – 0,25% (Решение Совета депутатов Гайского городского округа № 410 от 31.10.2019 «О внесении изменения в Решение Гайского городского Совета депутатов от 25.08.2015 № 473 «О земельном налоге»);

- 2021 (за налоговый период 2020 года) ставка составит – 0,3% (Решение Совета депутатов Гайского городского округа № 495 от 30.07.2020 «Об утверждении Положения о земельном налоге на территории Гайского городского округа»).
Поэтапная отмена существующих льгот по земельному налогу в виде пониженной ставки для земельных участков, отнесённых к землям сельскохозяйственного назначения, в сложных условиях формирования собственной доходной базы местного бюджета, позволяет мобилизовать дополнительные источники дохода, при этом исключив риски возникновения социальной напряженности.

Сумма выпадающих доходов бюджета городского округа за 2020 год (за налоговый период 2019 года) в связи с установлением уровня налоговой ставки в размере 0,25%, что ниже максимального значения, определенного налоговым законодательством Российской Федерации, составила порядка 1 697,0,0 тыс. рублей в год, в том числе:

а) по земельному налогу с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов 297,3 тыс. рублей.

б) по земельному налогу с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов 1 400,4 тыс. рублей:
Расчет:

1 697,0 = 3 395 333 х (0,3% – 0,25%), где:

3 395 333 тыс. руб. (594 500 + 2 800 833) – размер налоговой базы, по земельному налогу, взимаемого по ставке, установленной в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации;

0,3% – действующая в период предоставления налоговых льгот налоговая ставка;

0,25% – льготная налоговая ставка
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