PAGE  
3

	                                                        Пояснения к годовому отчету

Финансового управления администрации Гайского городского округа 
(главного распорядителя)

на 1 января  2021 года



Финансовое  управление администрации Гайского городского округа  является отраслевым (функциональным) органом администрации Гайского городского округа, действует на основании Устава  Гайского городского округа, Положения о Финансовом управлении администрации  Гайского городского округа, утвержденного Решением Гайского городского Совета депутатов  № 483 от 23.06.2020 г. 


Основным видом деятельности является проведение единой финансовой, бюджетной и налоговой политики в  Гайском городском округе: разработка проекта местного бюджета,  исполнение бюджета по казначейской форме, учет и отчетность об исполнении бюджета, осуществление контроля за исполнением местного бюджета, целевым использованием бюджетных средств.

Место нахождения: 462631, Оренбургская область, г. Гай, ул. Ленина, 41, офис 412. Изменения наименования за отчетный период не производились.
Финуправление в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством, законами и правовыми актами Оренбургской области, Уставом муниципального образования Гайский городской округ  Оренбургской области, муниципальными правовыми актами Гайского городского округа Оренбургской области,  Положением о финансовом управлении администрации  Гайского городского округа .

Финуправление наделено правами юридического лица, имеет самостоятельный баланс, счета в соответствии с действующим законодательством, круглую печать со своим наименованием.
Начальник Финансового управления администрации Гайского городского округа – Данилина Галина Юрьевна.
       Финансовое управление администрации Гайского городского округа является главным администратором доходов, главным распорядителем бюджетных средств и главным администратором источников финансирования дефицита бюджета. Финансовое управление администрации Гайского городского округа финансируется за счет средств местного  бюджета. 
         Наименование бюджета: бюджет Гайского городского округа.

        Бюджетная отчетность по состоянию на 01 января 2021 года составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н.

Финуправление владеет, пользуется и распоряжается закрепленным за ним на праве оперативного управления имуществом в соответствии с действующим законодательством и муниципальными правовыми актами Гайского городского округа Оренбургской области.

По 2 объектам (принтеры), полученным по договору безвозмездного пользования и отнесенные на забалансовый счет 01 «Имущество, полученное в пользование», были признаны права пользования объектами операционной аренды на счете 11144000 «Права пользования машинами и оборудованием» на общую сумму 2 844,00 руб. с ежемесячным списанием амортизации прав пользования оборудованием. Данный договор был классифицирован в качестве операционной аренды на льготных условиях в соответствии с профессиональным суждением от 31.12.2017 г. Данное суждение выработано в процессе применения учетной политики и при первом применении СГС «Аренда». 
В соответствии с учетной политикой начисление амортизации основных средств производится линейным методом.
        В соответствии с пунктом 91 Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 6 декабря 2010 года № 162н в бюджетном учете Финансового управления администрации Гайского городского округа, как администратора доходов (код главного администратора доходов – ГАДБ 412), отражено поступление в бюджет округа доходов, администрирование которых осуществляется федеральными и региональными органами. 
В соответствии с пунктом 60 Инструкции 191н  «О порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» указанные поступления доходов в бюджет округа отражены в Отчете об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджет (ф.0503127) (далее – Отчет (ф.0503127)).

Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127)

        Согласно Отчету ф.0503127 исполнение доходов по состоянию на 01.01.2021г. составило 609 531,5 тыс. рублей. 

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составили 225 003,8 тыс. руб., в т.ч.: дотаций – 250 914,4 тыс. руб.; единая субвенция – 3 89,4 тыс. руб.

Осуществлен возврат остатков межбюджетных трансфертов прошлых лет в областной бюджет в Министерство финансов Оренбургской области в сумме 418 руб.

Исполнение по расходам по подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» на 01.01.2021 составило 17 513,2 тыс. рублей, 99,9% к утвержденным бюджетным назначениям.

Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130)

По состоянию на 01.01.2021 остаток основных средств (движимое имущество необходимое для осуществления деятельности Финуправления,) составил 2 413,7 тыс. руб., что меньше по сравнению с данными на начало финансового года на 130,6 тыс.руб. 

Остаток материальных запасов на 01.01.2021 составил 165,7 тыс.руб. (прочие материальные запасы), что больше по сравнению с данными на начало финансового года на 12,2 тыс.руб.  

    В соответствии с положениями учетной политики Финуправления сформирован счет 401.50 «Расходы будущих периодов». По состоянию на 01.01.2021 сумма расходов будущих периодов составила 272,1 тыс. рублей, в составе их расходы на подписку газет и журналов, программное обеспечение. 


По состоянию на 01.01.2021 остаток денежных документов в кассе – 3,8 тыс. руб., на счете во временном распоряжении - 98,0 тыс. руб. (обеспечение исполнения контракта на оказание услуг по техническому сопровождению ПП АС «Бюджет).

По состоянию на 01.01.21 года сумма резерва предстоящих расходов составила 373,6 тыс. руб. -  резерв отпусков.

На забалансовом счете 01 отражено имущество, полученное  в пользование: объект нежилого фонда - помещения 12 кабинетов  и программное обеспечение на 01.01.2021 – 828,3 тыс. руб. На забалансовом счете 02 отражены поступление материальные ценности учреждения, не соответствующих критериям активов, в связи с физическим износом и невозможностью (нецелесообразностью) его дальнейшего использования, до момента его утилизации, 6  объектов по цене 1 рубль за 1 шт.
На забалансовом счете 21 на 01.01.2021 в сумме 268,4 тыс. руб. отражены основные средства в эксплуатации стоимостью до 10 тыс.руб.

Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121)

По данным отчета ф.0503121 отражены начисленные доходы и расходы учреждения.
Начисленные доходы за 2020 год составили 609 532,8 тыс. руб. меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого финансового года (2019 год)     на  48 954,9,0 тыс. рублей.

Начисленные расходы составили 17 866,6 тыс. руб. больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого финансового года (2019 год) на 1 381,6 тыс. рублей.

Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123)

В отчете ф.0503123 отражены поступления и выбытия денежных средств в разрезе кодов КОСГУ.
Поступление денежных средств за 2020 год составило 609 531,9 тыс. рублей, меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого финансового года (2019 год) на 54 682,8 тыс. руб.

Выбытия денежных средств за 2020 год составили 17 513,2 тыс. руб. больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого финансового года (2019 год) на 795,0 тыс. руб.

По состоянию на 01.01.2021 года просроченная дебиторская задолженность отсутствует. 

Сложившаяся дебиторская задолженность в сумме 1,9 тыс. руб. является текущей, которая образовалась в декабре 2020 года. Сумма задолженности больше по сравнению с данными на начало финансового года на 0,1 тыс.руб.
По состоянию на 01.01.2021 года просроченная кредиторская задолженность отсутствует. 

  
Принятые бюджетные обязательства не превышают выделенных лимитов.  Расходы произведены в пределах заключенных контрактов и договоров в соответствии с требованиями 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, для государственных и муниципальных нужд».  При заключении в 2020 году контрактов с применением конкурентных способов закупок экономия составила 0,9 тыс. руб.   
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