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	 Раздел 1 «Организационная структура субъекта бюджетной отчетности»


Финансовое  управление администрации Гайского городского округа  является отраслевым (функциональным) органом администрации Гайского городского округа, действует на основании Устава  Гайского городского округа, Положения о Финансовом управлении администрации  Гайского городского округа, утвержденного Решением Гайского городского Совета депутатов  № 483 от 23.06.2020 г. 


Основным видом деятельности является проведение единой финансовой, бюджетной и налоговой политики в  Гайском городском округе: разработка проекта местного бюджета,  исполнение бюджета по казначейской форме, учет и отчетность об исполнении бюджета, осуществление контроля за исполнением местного бюджета, целевым использованием бюджетных средств.


Форма собственности – муниципальная.

            Финансирование финансового управления осуществляется за счет средств бюджета Гайского городского округа. Приносящей доход деятельности нет. 

Количественный состав учреждения – Финансовое управление администрации Гайского городского округа - по отношению к прошлому году не изменился.
               Раздел 2 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности»

На 2020 год предусмотрено средств на содержание учреждения 17 516,2 тыс. руб.  Исполнено 17 513,2 тыс. руб.


С целью повышения эффективности расходования бюджетных средств проводится закупка товаров, услуг для нужд учреждения с применением конкурентных способов закупок.

Общая численность работников, замещающих должности муниципальной службы– 17 человек, численность по должностям, не являющимися должностями муниципальной службы- 1.

Курсы повышения квалификации в 2020 г. прошли 11 сотрудников.

Бухгалтерский учет ведется в программном продукте 1С. Компьютерной техникой обеспечены.

Техническое состояние основных фондов определяется такими показателями как коэффициент обновления, выбытия, прироста, износа, годности. При анализе основных фондов установлено, что основные средства пополняются по мере необходимости. Эффективность основных фондов осуществляется за счёт быстрого освоения приобретаемых фондов, совершенствования материально – технической базы. Обеспеченность основными фондами заключается в необходимом количестве и ассортименте, полном их использовании и составляет 100%. Техническое состояние- хорошее. Основные мероприятия по улучшению и сохранности основных фондов: систематическое проведение инвентаризации, проверки сохранности ТМЦ. 

Поступление материальных запасов осуществляется своевременно.

             Раздел 3 «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»
За отчётный период в бюджет Гайского городского округа безвозмездно из областного бюджета поступило 254 003 800,00 руб., в т.ч.: дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности и на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 250 914 400,00 руб. и единая субвенция Б002 – в сумме 3 089 400,00 руб. 

Исполнение расходной части осуществляется в пределах выделенных ассигнований.
                             ФОРМА 0503164 (Сведения об исполнении бюджета)

Доходы с элементом бюджета «01» и «02» являются непрогнозируемыми главным администратором доходных источников Финуправлением. В 2020 году учреждением осуществлялось лишь администрирование кассового исполнения по данным КДБ.

По дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта РФ, дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, единой субвенции бюджетам городских округов исполнение составило 100%.

Смета расходов Финуправления по разделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых органов» исполнена на 99,9 %.
ФОРМА 0503125 (Справка по консолидируемым расчетам учреждения)
КОСГУ 195
В 2020 году из муниципальной казны учреждением в оперативное управление получено имущества на сумму 15 000,00 руб., (сплит система – 15000,00 руб.). 
КОСГУ 281

За 2020 год из оперативного управления учреждения изъято и передано в муниципальную казну имущество на сумму 261 150,64 руб., в том числе: пять принтеров на сумму 24621,70 руб.; монитор на сумму 7169,00 руб.; шесть компьютеров на сумму 125288,00 руб.; три моноблока Asus 100500,00 руб.; стол компьютерный на сумму 3571,94 руб.
Раздел 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности»
ФОРМА 0503168 (Сведения о движении нефинансовых активов)                                                 

Основные средства: В 2020 году поступило основных средств на сумму 163 884,15 руб. - приобретены машины и оборудование на сумму 107 183,15 (МФУ, калькуляторы, моноблоки со счета 02), инвентарь производственный и хозяйственный на сумму 41701,00 (кресла, лампы настольные), получено безвозмездно из муниципальной казны на сумму 15000,00 руб. (сплит-система). 
   Выбытие основных средств в сумме 294 453,79 руб., в том числе переданы в муниципальную казну машины и оборудование на сумму 257 578,70 руб. (системные блоки, монитор, моноблоки, принтеры) и инвентарь производственный и хозяйственный на сумму 3571,94 руб. (стол компьютерный); основные средства в сумме 33 303,15 руб. (кресла, лампы настольные, калькуляторы) стоимостью до 10000 рублей включительно, отнесены на забалансовый счет 21.  
Поставлено на забалансовый счет 01 «Имущество, полученное в пользование» - 18 666,00 руб. – неисключительные права на программное обеспечение. Списано с указанного счета 14948,10 руб. – истечение срока действия неисключительной лицензии. 
В 2020 году нематериальные, непроизведенные активы   не приобретались.

Материальные запасы: приобретено в 2020 г. учреждением материалов на сумму 93 083,95 руб., в т.ч. прочие материальные запасы (канцтовары, комплектующие и расходные материалы к компьютерной технике). Списано – 80 847,75 руб., в т.ч. (канцтовары, комплектующие и расходные материалы к компьютерной технике).
Материалы израсходованы на нужды учреждения. 

По 2 объектам (принтеры), полученным по договору безвозмездного пользования от ЛОУ Санаторий «Гай» и числящиеся на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование», была начислена амортизация прав пользования машинами и оборудованием на сумму 948,0 руб.
ФОРМА 0503169 (Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности)

Дебиторская задолженность

По состоянию на 01.01.2021 года просроченная дебиторская задолженность отсутствует. 
Сложившаяся дебиторская задолженность в сумме 228 220 029,03 руб. является текущей, которая образовалась в декабре 2020 года:
по счету 20551000 «Расчеты по безвозмездным поступлениям текущего характера от других бюджетов бюджетной системы РФ» -228 218 100,00 руб. - признание в текущем году доходов будущих периодов доходы от межбюджетных трансфертов (Б002, дотации) в соответствии с уведомлениями Минфина Оренбургской области от 24.12.2020 года;

по счету 20621000 «Расчеты по авансам по услугам связи» - 420,69 руб. - предоплата за услуги связи ПАО «Ростелеком»;

по счету 3030500 «Расчеты по прочим платежам в бюджет» - 1508,34 руб. авансовые платежи по НВОС.
                Кредиторская задолженность

По состоянию на 01.01.2021 года просроченная кредиторская задолженность отсутствует. 
ФОРМА 0503173 (Сведения об изменении остатков валюты баланса)
Остатки валюты баланса по бюджетной деятельности по состоянию на 01.01.2020 года не изменились по сравнению с остатками на конец 2019 года. 

Остатки валюты баланса по средствам во временном распоряжении по состоянию на 01.01.2020 года не изменились по сравнению с остатками на конец 2019 года.
ФОРМА 0503175 (Сведения о принятых и неисполненных обязательствах 
получателя бюджетных средств)
При заключении в 2020 году контрактов с применением конкурентных способов закупок экономия составила 888,00 руб. (ИП Катипунго О.А. на приобретение офисной бумаги).             

ФОРМА 0503178 (Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя средств бюджета)

По состоянию на 01.01.2021 года на лицевом счете по средствам, поступающим во временное распоряжение, открытом в Финансовом управлении администрации Гайского городского округа числится остаток в сумме 98016,00 руб. - обеспечение исполнения контракта на оказание услуг по техническому сопровождению ПП АС «Бюджет».
Раздел 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности»
Бухгалтерский учет учреждения ведется с применением следующих Федеральных стандартов бухгалтерского учета:

«Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности для организаций государственного сектора»; «Аренда»; «Основные средства»; «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности»; «Доходы»; «Отчет о движении денежных средств»; «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»; «События после отчетной даты»; «Запасы»; «Бюджетная информация в бухгалтерской (финансовой) отчетности».
 При составлении бюджетной отчетности за 2020 год не составлялись следующие формы:
Ф. 0503125 «Справка по консолидируемым расчетам» по сч. 140120251 – отсутствуют числовые показатели.

Ф. 0503184 «Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета» - по состоянию на 01.01.2021 г. отсутствуют суммы, подлежащие зачислению на счет бюджета.
Ф. 0503167 «Сведения о целевых иностранных кредитах» - в отчетном периоде внешние заимствования не производились.

Ф. 0503171 «Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета» - в 2020 году финансовые вложения учреждением не производились.                                                           

Ф. 0503172 «Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставлен-ных бюджетных кредитах» - по состоянию на 01.01.2021 года долговые обязательства отсутствуют.

Ф. 0503173 «Сведения об изменении остатков валюты баланса» - отсутствуют числовые показатели.
Ф. 0503174 «Сведения о доходах бюджета от перечисления части прибыли (дивидендов) государственных (муниципальных) унитарных предприятий, иных организаций с государственным участием в капитале» - отсутствуют числовые показатели.

Ф. 0503190 «Сведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, объектах незавершенного строительства» - отсутствуют числовые показатели.

Таблица 6 «Сведения о проведении инвентаризаций» - отсутствуют числовые показатели. Инвентаризация проводилась в соответствии с приказом от 26.10.2020 № 26 перед составлением годовой отчетности. Излишек и недостач не установлено. Признаков обесценения объектов нефинансовых активов не выявлено.
Ф. 0503296 «Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета» - отсутствуют числовые показатели.

Ф. 0503128-НП «Отчет о бюджетных обязательствах (по национальным проектам)» - отсутствуют числовые показатели.
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