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Муниципальное образование Гайский городской округ 

Оренбургской области

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ул.Ленина, д.41, офис 412, г.Гай, Оренбургская область, 462631
тел.(35362) 4-25-03, факс(35362) 4-25-03; е-mail: gy_fin@mail.orb.ru
02.03.2021  № ​​​ 02-32/72                                                     Министерство финансов
На № 17/07-12/347 от  24.02.2021                                       Оренбургской области
                                                                     tsbushmina@mail.orb.ru
                                   Пояснительная записка

к отчёту по сети, штатам и контингентам по муниципальному образованию Гайский городской округ за 2020 год

По разделу 01 00  «Общегосударственные вопросы»

По подразделу 01 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» по целевой статье 0020300 по коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание Главы муниципального образования.

По подразделу 01 03 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований»

По целевой статье 0020400 по коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание аппарата Совета депутатов Гайского городского округа;

По целевой статье 0021100 по коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание Председателя Совета депутатов. На конец года фактическое наличие уменьшилось, в связи с новым созывом Совета депутатов в сентябре 2020 года вновь избранный председатель осуществляет свои полномочия не на постоянной основе (не освобожденная должность).
 По подразделу 01 04 «Функционирование Правительства Российской  Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» по целевой статье 0020400 по коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание аппарата администрации. Штатная численность и фактическое наличие уменьшилась на 6 ед. в связи с отражением управления сельского хозяйства по разделу 04 05.  На конец отчетного периода имеется вакансия – заместитель главы администрации по оперативному управлению 
По подразделу 01 06 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» 

По целевой статье 0020400 по коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание Финансового управления, Контрольно-счетной палаты, Отдела финансового контроля. По целевой статье 0022500 по коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание руководителя и заместителя руководителя Контрольно-счетной палаты. На 01.01.2020 года внесены изменения в штатное расписание (1 единица из финансового управления переведена в комитет по управлению имуществом). С 01.09.2020 года из штатного расписания выведена единица главного специалиста комитета по спорту и введена в финансовое управление.         На конец года вакантные должности по финансовому управлению замещены, имеется вакансия инспектора КСП (отпуск по уходу за ребенком). 
По подразделу 01 13 «Другие общегосударственные вопросы» 
по целевой статье 0939900 «Выполнение функций казенными учреждениями», коду направления финансирования расходов 001 «Обеспечение деятельности подведомственных учреждений»  фактическое наличие штатных единиц в казенных учреждениях на конец отчетного периода составляет 52 единиц при плане «учтено по бюджету» 59 единиц. В МКУ «МЦБ ГГО» 1 специалист находится в отпуске по уходу за ребенком, в МКУ «УХОАГГО» в течение отчетного периода имеются 3 вакансии (ведущий специалист, уборщик 2 единицы), но с них делаются доплаты за совмещение и гардеробщик – сезонная работа. В МКУ «УТЭА» с 01.02.2020 года изменилось штатное расписание (сокращение 1 ед. водителя автомобиля), а также имеется вакансия водителя 1,5 ед., но с нее делается доплата за совмещение. По МКУ «Управление сельскими территориями» с 01.07.2020 года в штатное расписание внесено изменение: добавили 2 единицы – управляющий Камейкинской сельской территорией и дворник. Средняя заработная плата составила 25,5 тыс. рублей.
По целевой статье 0020400 по коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание Комитета по управлению имуществом Гайского городского округа и Комиссии по делам несовершеннолетних, численность увеличилась на 2 единицы (специалист 1 категории КДН и главный специалист по правовым вопросам КУИ) 
По целевой статье 092 0000 по коду направления финансирования расходов 019 отражены расходы на содержание МАУ «Гайский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг». На конец отчетного периода количество штатных единиц 27 при «учтено по бюджету» 28 единиц. Имеется вакансия  специалиста ТОСП 0,5 ставки и специалиста 0,5 ставки. Средняя заработная плата составила 18,5 тыс. рублей. По показателю отчета код 605 «расходы на заработную плату» отклонение фактических расходов от кассовых в сумме 1279,0 тыс.рублей связано с неверным расчетом резерва отпусков за 2019 год. На начало 2020 года сделаны исправительные проводки, которые уменьшили фактические расходы за 2020 год. 
По целевой статье 093 9900 по коду направления финансирования расходов 001 отражены расходы на содержание МКУ «Управление недвижимостью». На конец отчетного периода количество штатных единиц не изменилось.  Средняя заработная плата составила 24,5 тыс. рублей.

По целевой статье 440 000 по коду направления финансирования расходов 019 отражены расходы на содержание  МБУ «Городской архив» количество учреждений без изменений, штатная численность увеличилась на 1 единицу в связи с производственной необходимостью. Средняя заработная плата работников учреждения составила 27,3 тыс. рублей.
По разделу 03 00 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»
По подразделу 03 04 «Органы юстиции» по целевой статье 0013800 по коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание отдела по государственной регистрации актов гражданского состояния администрации Гайского городского округа. 

По подразделу 03 09 «Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» по целевой статье 0929900 по коду направления финансирования расходов 001 отражены расходы на содержание МКУ «Учреждение по делам гражданской обороны, пожарной безопасности,  чрезвычайным ситуациям и единая дежурно-диспетчерская служба». Целью создания МКУ явилось повышение оперативности реагирования на угрозу и возникновение чрезвычайной ситуации, информирование населения и организаций о фактах их возникновения и принятым по ним мерам, эффективности взаимодействия привлекаемых сил и слаженности их совместных действий. В соответствии с постановлением Правительства РФ от 21.11.2011 № 958 «О системе обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру 112» для функционирования системы-112 с 01.01.2020 года внесено изменение в штатное расписание с увеличением на 6 единиц – заместитель директора, главный специалист, старший диспетчер 3 единицы и диспетчер.  Среднегодовая численность составила 14 единиц при «учтено по бюджету» 18 единиц, на конец отчетного периода 15 единиц, так как имеются 3 вакансии (главный специалист и старший диспетчер в отпуске по уходу за ребенком). Средняя заработная плата составила 26,6 тыс. рублей.

По разделу 04 00 «Национальная экономика»

По подразделу 04 05 «Сельское хозяйство и рыболовство» 

По целевой статье 0020400 по коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание управления сельского хозяйства с численностью 6 единиц. Увеличение на конец года на 6 единиц в связи тем, что в 2019 году управление сельского хозяйства показаны по разделу 0104 и финансировались за счет средств местного бюджета.
По подразделу 04 12 «Другие вопросы в области национальной экономики» 
По целевой статье 0020400 по коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание аппарата Управления архитектуры и градостроительства. На конец года вакансий нет, в течение года имелась 1 единица вакансии (отпуск по уходу за ребенком).
По целевой статье 0929900 по коду направления финансирования расходов 001 отражены расходы на содержание МКУ «ИСОГД». Средняя заработная плата составила 23,6 тыс. рублей, штатная численность без изменений, вакансия заместителя директора (отпуск по уходу за ребенком) 
По разделу 05 00 «Жилищно-коммунальное хозяйство»
По подразделу 05 05 «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства»
По целевой статье 0020400 по коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание Отдела ЖКХ и КС администрации Гайского городского округа. 
По целевой статье 0029900 по коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание МКУ «Служба заказчика городского хозяйства». Средняя заработная плата составила 23,3 тыс. рублей, на конец отчётного периода вакансий нет. 
По разделу 07 00 «Образование»
По подразделу 07 01 «Дошкольное образование»

по целевой статье 420 0000, коду направления финансирования расходов 019 отражены расходы на содержание детских дошкольных организаций, количество организаций уменьшилось на 2 учреждения в связи с реорганизацией МБДОУ «Детский сад Солнышко с.Новониколаевка» 27.02.2020 года путем присоединения к МБОУ «Новониколаевская СОШ имени В.С.Иванченко» на основании постановления администрации Гайского городского округа от 12.11.2019 № 1184-пА и реорганизацией МБДОУ «Детский сад Светлячок п.Нововоронежский» 03.03.2020 года путем присоединения к МБДОУ «Детский сад Колокольчик п.Халилово» на основании постановления администрации Гайского городского округа от 12.11.2019 № 1190-пА. Численность детей посещающих ДОУ сократилась на 284 человека и в связи с этим уменьшились групповые ячейки. 
        Невыполнение плана пребывания детей в детских дошкольных организациях на 186 тысяч дето-дней связано с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой в 2020 году (закрытие ДОУ на карантин март-август), уменьшения количества получателей услуг. Количество дошкольных групп при школах увеличилось на 3 группы.

      Изменение штатной численности работников дошкольных учреждений произошло в связи с оптимизацией штата, реорганизацией дошкольных образовательных учреждений и уменьшением контингента детей, а также в результате закрытия групп и сокращением возрастной категории персонала 65+ в период карантина. Уменьшение руководящих работников на 5 единиц связано с оптимизацией штата (МАДОУ Детский сад № 10, МАДОУ Детский сад № 17, МАДОУ Детский сад  № 19) и реорганизацией ДОУ (МБДОУ Детский сад п.Нововоронежский и МБДОУ Детский сад с.Новониколаевка).
Невыполнение плана пребывания детей в детских дошкольных организациях на 186 тысяч дето-дней связано с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой в 2020 году (закрытие ДОУ на карантин март-август), уменьшения количества получателей услуг.
Средняя заработная плата:

- педагогических работников (исходя из ставок по штатному расписанию) 23,4 тыс. рублей;

- руководящих работников 38,8 тыс. рублей;  
- прочий персонал 14,9 тыс. рублей.
По подразделу 07 02 «Общее образование»

по целевой статье 421 0000, коду направления финансирования расходов 0191 отражены расходы на содержание общеобразовательных организаций, количество учреждений не изменилось. Численность обучающихся увеличилась на 113 человек в связи с набором детей в 1 классы.
        Изменение численности работников общего образования произошло в связи с оптимизацией штатной численности. В связи с пересмотром должностных обязанностей педагогических работников из штатного расписания были выведены воспитатели групп продленного дня 55 единицы и введены педагоги-организаторы 16 единиц. Увеличение АУП – зам.по информатизации 0,5 единицы, зам.по воспитательной работе 0,25 ед. Уменьшение прочего персонала на 15 единиц – в связи с оптимизацией штата.
Средняя заработная плата:

- педагогического персонала (исходя из педставок) 30,2 тыс. рублей;

- руководящих работников 45,97 тыс. рублей;

- прочий персонал 16,2 тыс. рублей.
По подразделу 07 03 «Дополнительное образование»

По целевой статье 423 0000,

  по коду направления финансирования расходов 0191 отражены расходы на содержание организаций дополнительного образования МБОУДО «Центр детского технического творчества» и МАОУДОД «Центр детского творчества «Радуга». Количество обучающихся на конец отчетного периода увеличилось, открыты новые кружковые объединения (территория развития – 3 группы, игровая экология – 2 группы, робототехника и роботоконструирование – 4 группы). Внесено изменение 17.02.2020 года в штатное расписание – сокращена ставка заместителя директора. 
        Средняя заработная плата педагогических работников составила 33,4 тыс. рублей;    

- руководящих работников 45,7 тыс. рублей;

- прочий персонал 15,0 тыс. рублей.

          по коду направления финансирования расходов 0193 отражены расходы на организацию дополнительного образования в сфере образования МБОУДОД «ДЮСШ», численность обучающихся детей на конец отчетного периода увеличилось на 25 человек. Открыты новые группы: шахматы, волейбол, вольная борьба. 
        Внесены изменения в штатную численность – методист переведен на 0,7 ед. заместителя директора. Средняя зарплата педагогических работников без совместителей сложилась 29,7 тыс. рублей, руководителей – 37,9 тыс. рублей, прочий персонал – 21,3 тыс. рублей. 
по коду направления финансирования расходов 0195 отражены расходы на содержание МБОУДОД «Детская школа искусств» Гайского городского округа, МБОУДОД «Детская школа искусств» п. Ириклинский, МБОУДОД «Детская художественная  школа» Гайского городского округа. В течение текущего года количество учреждений без изменений. Штатная численность увеличилась по педагогическим работникам в связи с увеличением педагогических часов на начало 2020-2021 учебного года. В 2013 году школа начала реализовывать дополнительные предпрофессиональные общеобразовательные программы (ДПОП) в области музыкального искусства («Фортепиано», «Народные инструменты», «Струнные инструменты», «Музыкальный фольклор»), в области изобразительного искусства «Живопись», в области хореографического искусства «Хореографическое творчество». В 2020 году количество педагогических часов учебной нагрузки достигло максимального значения, был набран контингент обучающихся во всех классах по всем программам ДПОП.

Среднесписочная численность

Соответствует данным годовой статистической отчетности ЗП - образование. Работники, принятые в одной организации и, как внутренние совместители, учитывались в списочной численности работников как  один человек. В фонде заработной платы показывалась сумма заработной платы с учетом оплаты труда по внутреннему совместительству. 

 
«Расходы на заработную плату, всего»
Строка 614 «педагогического персонала (исходя из педставок), строка 648 «руководящих работников», строка 649 «прочего персонала» указана с учетом внутреннего совместительства.

          Средняя заработная плата руководящих работников составила -  57,5 тыс. рублей
Средняя заработная плата педагогических работников поименованных в «Майских указах» Президента РФ составила -  32,3 тыс. рублей

Численность обучающихся детей (строка 301) на конец периода составила 710 человек
По подразделу 07 07 «Молодежная политика и оздоровление детей»
      по целевой статье  431 0000, коду направления финансирования расходов 019, отражены показатели по бюджетному учреждению «Городской молодежный центр», на конец отчетного периода имеется вакансия специалиста по работе с молодежью и начальника отдела. Средняя заработная плата 22,3 тыс. рублей.

По подразделу 07 09 «Другие вопросы в области образования»
      по целевой статье 0020400, коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание аппарата управления  отдела образования администрации Гайского городского округа, на конец отчетного периода штатная численность без изменений. Средняя заработная плата работников аппарата управления составила 33,1 тыс. рублей.

Также показаны расходы на содержание специалиста отдела ЖКХ по ведению списков, средняя заработная плата 21,0 тыс. рублей.

По целевой статье 452 9900

по коду направления финансирования расходов 0011 отражены расходы на содержание МКУ «Методический центр отдела образования», штатные единицы без изменений.

 Средняя заработная плата:

- педагогических работников  18,1 тыс. рублей;

- руководящих работников 38,6 тыс. рублей;

- прочего персонала 19,4 тыс. рублей.

по коду направления финансирования расходов 0013 отражены расходы на содержание МКУ «Централизованная бухгалтерия отдела образования», штатная численность без изменений. Средняя заработная плата руководителей составила 51,7 тыс. рублей, работников бухгалтерии 23,7 тыс. рублей.

по коду направления финансирования расходов 0014 отражены расходы на содержание МКУ «Группа хозяйственного обеспечения отдела образования», в штатное расписание внесено изменение – увеличилось на  единицу инженера по ремонту и 0,5 ставки уборщика служебных помещений, имеется вакансия руководителя учреждения. Средняя заработная плата работников 29,9 тыс. рублей.
По целевой статье 452 0000

по коду направления финансирования расходов 0191 отражены расходы на содержание МБУ «Методический центр отдела образования», 30.03.2020 подведомственное учреждение сменило организационно-правовую форму на МКУ «МЦ ОО»,
по коду направления финансирования расходов 0193 отражены расходы на содержание МБУ «Централизованная бухгалтерия отдела образования», 12.03.2020 подведомственное учреждение сменило организационно-правовую форму на МКУ «ЦБ ОО»,
по коду направления финансирования расходов 0194 отражены расходы на содержание МБУ «Группа хозяйственного обеспечения отдела образования» 15.04.2020 подведомственное учреждение сменило организационно-правовую форму на МКУ «ГХО ОО»

По разделу 08 00 «Культура и кинематография»

По подразделу 08 01 «Культура»
по целевой статье 440 0000 по коду направления финансирования расходов 019 отражены расходы на содержание МБУК «Централизованная клубная система» и МАУК «Городской парк культуры и отдыха».  Штатная численность без изменений. Средняя заработная плата работников культуры 29,7 тыс. рублей.
          по целевой статье 441 0000 по коду направления финансирования расходов 019 отражены расходы на содержание МБУК «Гайский историко-краеведческий музей» количество учреждений и штатная численность без изменений. Средняя заработная плата без внешних совместителей составила 29,5 тыс. рублей. 
           по целевой статье 442 0000 по коду направления финансирования расходов 019. По целевой статье 442 0000 отражены расходы на содержание МБУК «Гайская централизованная библиотечная система» количество учреждений и штатная численность без изменений.

Среднесписочная численность соответствует данным годовой статистической отчетности ЗП - культура. 

Средняя заработная плата работников культуры поименованных в «Майских указах» Президента РФ составила -  29,5 тыс. рублей
По подразделу 08 04  «Другие вопросы в области культуры»
по целевой статье 002 0400 по коду направления финансирования расходов 500  отражены расходы на содержание Управления культуры и архивного дела администрации Гайского городского округа, штатная численность без изменений. Средняя заработная плата аппарата управления составила 49,6 тыс. рублей;
по целевой статье 452 0000 по коду направления финансирования расходов 019 отражены расходы на содержание МКУ «Координационно-методический центр», численность не изменилась.  Средняя заработная плата прочего персонала составила 19,8 тыс. рублей, руководителей 58,2 тыс. рублей.
Раздел 1100 «Физическая культура и спорт»

По подразделу 1101 «Физическая культура», целевой статье 4820000, коду направления финансирования расходов 019, отражены расходы на содержание МБУ «Физкультурно-спортивная организация» и МБУ «Спортивная школа № 2». Средняя заработная плата руководящих работников 40,1 тыс.рублей, прочего персонала 31,1 тыс.рублей (без внешних совместителей), получающих на уровне МРОТ – 13,95 тыс.рублей.
Штатная численность увеличилась на 19 единиц и составила 81 единицу. Это связано с открытием Физкультурно-оздоровительного комплекса «Горняк» и введением в штатное расписание дополнительных единиц для содержания и обслуживания здания. На конец периода численность возросла на 19 единиц. Среднегодовое сложилось 81 единица (вакансий нет).
          В прочий персонал кроме административно-хозяйственного персонала включены инструкторы по спорту, инструкторы-методисты.  

          По подразделу 1105, целевой статье 0020400,  коду направления финансирования расходов 500 отражены расходы на содержание Комитета по физической культуре, спорту и туризму со штатной численностью 1 единица. С 01.09.2020 года сокращена должность главного специалиста.
По подразделу 1105, целевой статье 4529900, коду направления финансирования расходов 0012 отражены расходы на содержание МКУ «Централизованная бухгалтерия учреждений физической культуры, спорта и туризма» в количестве одного учреждения со штатом 5 единиц. Увеличение на 1 единицу связано с введением в штатное расписание бухгалтера в связи с увеличением объема работ (получение в оперативное управление здания ФОК «Горняк», увеличения имущества и т.д.) Средняя заработная плата руководителя 49,1 тыс. рублей, специалистов 27,1 тыс. рублей.
По разделу 12 00 «Средства массовой информации»

По подразделу 12 01  «Телевидение и радиовещание» по целевой статье 453 00000 коду направления финансирования расходов 0012 отражены расходы на содержание МАУ «Центр информационного обеспечения» количество учреждений и штатная численность без изменений. Средняя заработная плата  работников учреждения составила 19,9 тыс. рублей.
Начальник Финансового управления
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