                                                                                    Приложение № 8
                                                                                                         к решению Совета депутатов 

                                                                                                       Гайского городского округа
                                                                                          от 24.12.2019  № 437  
Направления поддержки семьи и детей

в Гайском городском округе («Детский бюджет») 

на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов

В соответствии с Национальной стратегией действий в интересах детей, подписанной Президентом Российской Федерации 1 июня 2012 года, в Российской Федерации должны создаваться условия для формирования достойной жизненной перспективы для каждого ребенка, его образования, воспитания и социализации, максимально возможной самореализации в социально позитивных видах деятельности. 

Основными приоритетами государственной политики в сфере муниципальной поддержки семьи и детей являются улучшение демографической ситуации и укрепление института семьи. 

Политика в сфере муниципальной поддержки семьи и детей нацелена на формирование достойной жизненной перспективы для каждого ребенка, его образование, воспитание и социализацию, максимально возможную самореализацию в социально позитивных видах деятельности.

Для достижения цели решаются следующие задачи: предоставление качественного и доступного образования детей; вовлечение детей в занятие физической культурой, спортом; организация досуга и творческое развитие детей; полноценное оздоровление и отдых детей.
«Детский бюджет» – это аккумулированный в бюджете Гайского городского округа объем бюджетных ассигнований на реализацию комплекса мероприятий по созданию благоприятных условий для каждого ребенка в Оренбургской области по его воспитанию, общему, дополнительному и профессиональному образованию, по использованию возможности для занятий спортом, организации детского отдыха и оздоровления детей. 
Распределение бюджетных ассигнований, направляемых на муниципальную поддержку семьи и детей в Гайском городском округе («Детский бюджет»), на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов представлено в таблице 1.
Направления муниципальной поддержки семьи и детей в Гайском городском округе за счет бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов представлено в таблице 2.

