Проект инициативного бюджетирования

 «Приобретение детской спортивно-игровой площадки в с. Банное»
Цель проекта - Приобретение детской спортивно-игровой площадки в с. Банное
Общая стоимость проекта составила 211 560,0 рублей, в том числе средства:

- местного бюджета 19 778,64 рублей;
- населения 24 890,14 рублей;

- спонсоров 12 444,65 рублей;

- областного бюджета исходя из реализации социально значимых мероприятий 30 000,0 рублей;
- областного бюджета 124 446,57 рублей.

Результаты проведения конкурсных процедур - Заключен муниципальный контракт на выполнение работ № 03.21 от 10.02.2021 на 211 560 рублей с экономией 43 441,0 рублей. 
На территории посёлка отсутствовала детская спортивно игровая площадка, которая обеспечивала бы активную занятость детей школьного возраста и молодёжи, которая позволила бы оградить их от опасных и необдуманных поступков, угрожающих здоровью. фото прилагается 
Проведены работы Приобретено оборудование для детской спортивно-игровой площадки (скамья садово-парковая на металлических ножках, качели на металлических стойках, подвеска качели с резиновым сиденьем для качелей, карусель, детский игровой комплекс, гандбольные ворота без сетки , сетка для гандбольных ворот.                   

фото прилагается 
Контракт исполнен полностью

Мероприятия по эксплуатации и содержанию объекта в 2022 году 
Содержание и сохранность детской спортивно-игровой площадки планируется осуществлять, инструктором по спорту МБУ «ФСО» 0,5 ставки, за счёт средств, спонсоров в сумме 2 000,0 рублей на покупку расходных материалов для мелкого ремонта и средств местного бюджета Гайского городского округа в сумме 14 000,0 рублей.
