 ПРОТОКОЛ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

  от 7 декабря 2022 года







              Время проведения: 11.00 часов






              Место проведения: актовый зал 

                                                                                     Администрации Гайского городского округа






              ул. Ленина, 41
Председатель - Заместитель главы администрации по финансовой политике и имуществу Нечетов А. Ю.                                                                                                                                
Секретарь – начальник отдела анализа финансового менеджмента финансового управления администрации Гайского городского округа  Лушникова Т.А.
 Присутствовали:
· Глава  Гайского городского округа Папунин О.Ю.,
· Председатель Совета депутатов Ворожцов А.Л.
· Начальник Финансового управления администрации Гайского городского округа  Данилина Г.Ю., 

Главные распорядители бюджетных средств местного самоуправления, работники администрации Гайского городского округа и структурных подразделений и жители Гайского городского округа.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Проект бюджета Гайского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
Публичные слушания открыл заместитель главы администрации по финансовой политике и имуществу Нечетов А. Ю. - Предлагается следующий регламент работы:

- время доклада - до 30 мин.

- вступления в прениях до 5 мин.

СЛУШАЛИ:
Папунин О.Ю. – На основании ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 20,41,49 Устава Гайского городского округа, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Гайский городской округ, утвержденным решением Совета депутатов Гайского городского округа от 26.03.2020 №458, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Гайском городском округе Оренбургской области, утвержденным решением Совета депутатов Гайского городского округа от 14.12.2017 г. № 251, сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Гайского городского округа «О бюджете Гайского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». Процедура подготовки публичных слушаний выполнена: информационное сообщение, и текст Распоряжения о проведении публичных слушаний опубликованы в газете «Гайская новь» и на официальном сайте администрации Гайского городского округа, а также на Платформе обратной связи на портале Госуслуг. Текст, проекта решения о бюджете размещен в разделе «Публичные слушания» на официальном сайте. Проект бюджета рассматривался на заседаниях комиссии по бюджету Совета депутатов Гайского городского округа с участием главных распорядителей бюджетных средств, руководителей структурных подразделений администрации Гайского городского округа. Предложения и замечания по проекту бюджета принимались Финансовым управлением администрации Гайского городского округа.
От жителей округа поступило одно письменное обращение (далее будет представлен ответ), на платформе обратной связи на портале Госуслуг обращений не поступало.
Предлагаю приступить к обсуждению проекта решения Совета депутатов Гайского городского округа «О бюджете Гайского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». На обсуждение выносится доклад «Проект бюджета Гайского городского округа на 2023 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
 
Слово для доклада предоставляется начальнику Финансового управления администрации Гайского городского округа  Данилина Г.Ю.
Данилина Г.Ю. – доклад о проекте бюджета Гайского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Папунин О.Ю. - обратился к приглашенным: «Есть замечания, дополнения, или вопросы к докладчику?» 
Кузнецов В.П. - обратился с просьбой в письменном виде:

- выделить денежные средства на муниципальную программу «Комплексное развитие сельских территорий Гайского городского округа»;
- выделить денежные средства на возмещение расходов депутатам Гайского городского округа;

- увеличить финансирование сельских территорий (озеленение, ремонт дорог, водопровода и другое);

- увеличить финансирование муниципальной программы «Создание комфортных условий проживания на территории Гайского городского округа»
Данилина Г.Ю. ответила: Ежегодно проект местного бюджета планируется с ростом:
- на развитие сельской территории предусмотрены в бюджете средства областного бюджета на 2025 год в сумме 1,3 млн. рублей, на 2023 и 2024 год  не предусмотрены ассигнования, так как у нас нет проектов для внесения в государственные программы.
- для планирования в бюджете денежных средств на возмещение расходов депутатам Гайского городского округа необходимо разработать и принять нормативно правовой акт, а затем заявить расходы на возмещение; 
- для сельских территорий в проекте бюджета предусмотрено на 2023 – 14,85 млн. рублей, в том числе на содержание автомобильных дорог-5,0 млн. рублей, пешеходных переходов в районе образовательных учреждений 570,0 тыс. рублей, содержание и ремонт сетей наружного освещения 8,24 млн. рублей, опашка посадок (меры противопожарной безопасности) 1,04 млн. рублей;
- на создание комфортных условий проживания на территории Гайского городского округа будет направлено 276,5 млн. рублей на слайде 19-22 доклада отражены все направления мероприятий, большая часть финансирования муниципальной программы состоит из межбюджетных трансфертов (МБТ) 174,7 млн. рублей, за счет местного 102 млн. рублей, что  на 15.0 млн. рублей больше чем 2022 году.
Мухарямов Х.Ф. – «Почему проект бюджета не был опубликован в газете «Гайская новь»?»
Данилина Г.Ю. ответила: – «Проект бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов был опубликован в официальном выпуске газеты «Гайская новь» № 89 от 22.11.2022 года.
Данилов Г.Н. обратился: – с 2011 года неоднократно обращался по вопросу ремонта дороги по ул. Зеленая и переулку Декабристов, желаемого результата не получил.
Капустьянов Г.П. обратился: – с просьбой отремонтировать  тротуар около школы № 6.  
Папунин О.Ю. ответил: на платформе обратной связи на портале Госуслуг обращений с 16 по 21 октября 2022 году проходил опрос граждан по отбору автомобильных дорог муниципального образования Гайский городской округ Оренбургской области, подлежащих ремонту в первоочередном порядке в 2023 году, по перечню основных проблемных участков, составленный по результатам обследования автомобильных дорог, на основе обращений населения, поступающих в администрацию Гайского городского округа, представлений и предписаний о ГИБДД отделением МВД России по Гайскому городскому округу. По результатам опроса определены объекты. 
Суслин В.С. житель с. Писаревка обратился: 
- с устной просьбой не убирать начальные классы в школе (этот вопрос не относится к проекту бюджета, но предложено обратится к начальнику отдела образования);
- с просьбой отремонтировать дороги в селе Писаревка.
Папунин О.Ю. ответил: С 2018 года работает Приоритетный проект Оренбургской области «Вовлечение жителей муниципальных образований Оренбургской области в процесс выбора и реализации инициативных проектов», благодаря которому жители района могут реализовать свои проекты. Олег Юрьевич предложил Суслину В.С. вовлечь жителей с. Писаревка в реализацию проекта по ремонту дорог с. Писаревка.
Папунин О.Ю. – обратился к приглашенным слушателям: «Есть ещё замечания, дополнения, или вопросы к докладчику?» 
-Вопросов, дополнений, разногласий нет.
РЕШИЛИ:
1. Утвердить и направить на рассмотрение в Совет депутатов Гайского городского округа представленный проект бюджета Гайского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
Председатель     



                                  
Нечетов А.Ю.
Секретарь
                                                                                 Лушникова Т.А.       
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