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Муниципальное образование Гайский городской округ 
Оренбургской области

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

АДМИНИСТРАЦИИ ГАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ул.Ленина, д.41, офис 412, г.Гай, Оренбургская область, 462631

тел. (35362) 4-25-03, факс (35362) 4-25-03; е-mail: gy_fin@mail.orb.ru

15.02.2023 г.  № 01-17/                            
Отчет

о работе Финансового управления администрации 
Гайского городского округа за 2022 год

1. Общая характеристика структурного подразделения:

Финансовое управление администрации Гайского городского округа (далее Финансовое управление) является отраслевым (функциональным) органом администрации Гайского городского округа, осуществляющим реализацию вопросов местного значения в сфере управления финансами.

В своей деятельности Финансовое управление  руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Оренбургской области, другими нормативными правовыми актами Российской Федерации, Оренбургской области, муниципальными правовыми актами Гайского городского округа Оренбургской области, решениями Совета депутатов Гайского городского округа, постановлениями и распоряжениями администрации Гайского городского округа, а также Положением о Финансовом управлении, которое утверждено решением Совета депутатов Гайского городского округа.

Финансовое управление является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, гербовую печать со своим наименованием, штампы, бланки с собственной символикой. 

Основной целью деятельности Финансового управления является обеспечение долгосрочной сбалансированности и  устойчивости бюджета Гайского городского округа - проведение финансовой, бюджетной, налоговой и долговой политики, направленной на обеспечение необходимого уровня доходов бюджета, мобилизацию дополнительных финансовых ресурсов в целях полного и своевременного исполнения расходных обязательств.
Достижение указанной цели осуществлялось в рамках выполнения муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Гайского городского округа» (далее – Программа). Решение приоритетных задач, стоящих перед Финансовым управлением, обеспечивалось реализацией отдельных мероприятий в рамках подпрограмм «Организация управления муниципальными финансами Гайского городского округа» и «Повышение эффективности бюджетных расходов Гайского городского округа».

Для достижения целей Программы деятельность Финансового управления направлена на реализацию следующих основных мероприятий:

- организация бюджетного процесса в муниципальном образовании Гайский городской округ Оренбургской области;

- поддержание оптимального объема муниципального долга и минимизация расходов на обслуживание муниципального долга муниципального образования Гайский городской округ Оренбургской области;

-  повышение эффективности распределения бюджетных средств;

- оценка качества управления муниципальными финансами главными распорядителями бюджетных средств.
Структура Финансового управления состоит из:
- отдела бухгалтерского учета и отчетности;

- отдела доходов и бюджетной политики;

- отдела казначейского исполнения бюджета;

- отдела анализа финансового менеджмента.
Штатная численность работников Финансового управления на 2022 год утверждена в количестве 17 единиц, среднесписочная численность составила 17 единиц. 

2. Основные мероприятия, выполненные в 2022 году

В 2022 году Финансовое управление осуществляло работу по исполнению бюджета Гайского городского округа, координировало деятельность главных администраторов налогов, сборов и других обязательных платежей с целью повышения собираемости налогов и сборов и наполняемости бюджета.

Бюджет Гайского городского округа (далее – бюджет) на 2022 и на плановый период 2023 и 2024 годов был утвержден решением Совета депутатов Гайского городского округа 23.12.2021 № 93 и принят до начала финансового года, как и предусмотрено бюджетным законодательством.

Бюджет на 2022 год утвержден со следующими показателями:

- доходы бюджета – 1 457 211 183,0 рублей; 
- расходы бюджета – 1 457 211 183,0 рублей;

- дефицит – 0,0 рублей.

В течение 2022 года в бюджет вносились дополнения и изменения, связанные с поступлением дополнительных доходов и финансовой помощи из других бюджетов бюджетной системы, увеличением расходной части бюджета и за счет снижения остатков средств на счете по учету средств бюджета на 01.01.2022 года. 
Исполнение бюджета городского округа по доходам составило 107,33 %, при плане 1 509 402 773,69 рублей фактически поступило 1 620 095 235,99 рублей.

Поступление по налоговым и неналоговым доходам составило               634 903 982,95 рублей, 123,79 % к плановым показателям (512 879 776,83 рублей), и 112,69 % к уровню поступлений за 2021 год (563 406 295,59 рубля).
Исполнение бюджетных назначений по безвозмездным поступлениям составило 98,86%, при плановых показателях 996 522 996,85 рублей, фактически поступило 985 191 253,04 рублей, что составляет 60,81 % в общей сумме доходов.

Средства вышестоящего бюджета, поступают с учётом фактической потребности.
Приоритетными направлениями проводимой Финансовым управлением работы в плане укрепления доходной части бюджета является:

- ежемесячный, ежеквартальный анализ налоговых и неналоговых поступлений в бюджет города в увязке с принимаемыми мерами по укреплению доходной части бюджета;

- анализ выполнения администраторами доходов плановых показателей;

- анализ состояния расчётов по платежам в бюджет в разрезе налогоплательщиков;

- сокращение задолженности по платежам в бюджет, участие в деятельности оперативной комиссии по стабилизации экономики на территории МО Гайский городской округ Оренбургской области, с участием представителей отраслевых отделов администрации города, налоговых органов, внебюджетных фондов.
Проводилось информирование жителей городского округа о сроках уплаты имущественных налогов на официальных сайтах администрации Гайского городского округа и Финансового управления.

Оказывалась методологическая и консультационная помощь главным администраторам доходов бюджета городского округа, налогоплательщикам и налоговым агентам в целях повышения эффективности и качества управления муниципальными финансами.     

Проведена ежегодная оценка эффективности налоговых расходов муниципального образования.

Для полноты учета доходов, их перечисления и не допущения невыясненных поступлений в бюджет организована и проведена следующая работа по администрированию доходов, поступающих в бюджет:

- своевременное доведение Управлению федерального казначейства по Оренбургской области решений о бюджете, постановлений, распоряжений, приказов главных администраторов доходов бюджета (внесение изменений в НПА);

- своевременное обновление справочников кодов бюджетной классификации по доходам и внесение изменений в реестр администрируемых доходов в ППО «СУФД» (программный продукт);

- контроль над закреплением полномочий администраторов доходов и кодов бюджетной классификации за главными администраторами (администраторами) доходов;

- ежедневный анализ запросов Управления федерального казначейства по Оренбургской области на выяснение принадлежности платежа, подготовка уведомлений об уточнении вида и принадлежности поступлений доходов и заявок на возврат в системе «СУФД». 

В целях качественного исполнения бюджета в 2022 году финансовым управлением своевременно вносились изменения в кассовый план по исполнению бюджета, на основании которых осуществлялось исполнение бюджета.

В рамках текущего контроля работниками финансового управления, администраторами доходов проводится ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений, что позволяет своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года.

В течение года оперативно, без нарушения сроков представления в министерство финансов Оренбургской области представлены месячные, квартальные, годовые отчеты, в том числе: 

- в ИАС «Web-Консолидация» отчёт ф.R 56_02 по источникам дорожного фонда (ежемесячно), отчёт ф.R 56_03 о суммах недоимки по неналоговым доходам (ежемесячно), ф.R 56_010 о показателях бюджетов МО за 2022 год,  ф.R 56_028 Сверка межбюджетных трансфертов, предоставляемых из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Оренбургской области;
- о мерах по увеличению налоговых и неналоговых доходов, оптимизации бюджетных расходов местных бюджетов (ежеквартально);

- отчёт ф. 1-ФД о дорожном фонде (ежеквартально); 

- отчёт по мониторингу местных бюджетов за 2022 год;

Расходная часть бюджета за 2022 год исполнена на 99,0 % при плане                             1 590 512 812,84 рублей и фактическом исполнении 1 574 761 379,74  рублей.
Постановлением администрации Гайского городского округа от 20.01.2020 № 28-пА «О мерах по обеспечению исполнения бюджета Гайского городского округа» определено первоочередное финансирование расходов на оплату труда, выплаты социального характера, оплату коммунальных услуг, продуктов питания, платежей в бюджет (предусмотренных сметами расходов), софинансирование региональных и федеральных программ, недопущение по отношению к 2021  году, увеличения расходов на служебные командировки, расходов в натуральном выражении теплоэнергии, электроэнергии и водоснабжения, услуг связи, а также увеличения материальных запасов. 

Во исполнение федерального закона о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд проводятся конкурсы, аукционы в результате, которых победителем становится участник, предложивший наименьшую стоимость работ с надлежащим качеством.


В ходе исполнения бюджета сохранена его социальная направленность.  На финансирование отраслей социальной сферы было направлено более 988 млн. рублей или 62,7 %, от общих расходов бюджета. 

Удельный вес расходов бюджета, формируемых в рамках муниципальных программ, в общем объеме расходов составил 99,0 %, в 2022 году исполнено 1 566 629,15 тыс. рублей, в том числе за счет федерального бюджета 64 616,25 тыс. рублей областного бюджета 643 554,42 тыс. рублей и местного бюджета 858 458,48 тыс. рублей. 
Муниципальное образование Гайский городской округ в 2022 году принимало участие в реализации региональных программ направленных на реализацию национальных и федеральных проектов «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» и «Формирование комфортной городской среды», на реализацию которых направлено более 207 млн. рублей.
Структура расходов
                                                                                                      (в рублях)
	Наименование
	Уточненный план
на 2022 год
	Исполнено

в 2022 году
	%

исполнения

	Общегосударственные расходы
	145 027 570,89
	144 361 144,87
	99,5

	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
	13 319 915,63
	13 296 589,00
	99,8

	Национальная экономика
	65 062 265,76
	61 748 640,46
	94,9

	Жилищно-коммунальное хозяйство
	367 234 034,43
	364 828 369,10
	99,3

	Образование
	777 816 833,67
	771 683 036,29
	99,2

	Культура, кинематография
	77 155 417,92
	77 137 210,31
	100,0

	Социальная политика
	80 485 461,54
	77 351 678,56
	96,1

	Физическая культура и спорт
	62 035 493,00
	61 978 986,65
	99,9

	Средства массовой информации
	2 375 820,00
	2 375 724,50
	100,0

	Всего
	1 590 512 812,84
	1 574 761 379,74
	99,0


В первоочередном порядке производилось финансирование расходов, связанных с выплатой заработной платы, расходов на питание детей в школах и дошкольных учреждениях, оплата муниципальными учреждениями коммунальных услуг.

В течение года осуществлялся контроль над установленным Правительством Оренбургской области нормативом на содержание органов местного самоуправления. 
В течение года велась долговая книга Гайского городского округа. 

Просроченная кредиторская задолженность и долговые обязательства в муниципальном образовании отсутствуют.

Велась работа с главными распорядителями и получателями бюджетных средств на предмет качественного исполнения бюджета. В этой связи осуществлялся анализ доведенных бюджетных ассигнований и объемов финансирования до главных распорядителей и получателей бюджетных средств и проводилась работа по их эффективному использованию. 
В целях качественного исполнения бюджета в 2022 году финансовым управлением своевременно вносились изменения в кассовый план по исполнению бюджета, на основании которого осуществлялось исполнение.

Была организована работа по составлению отчетов, сведений по полученным межбюджетным трансфертам и представлению их в соответствующие отраслевые отделы Министерства финансов Оренбургской области.

В соответствии со статьей 36 БК РФ и ч.6 ст. 52 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ сведения о ходе исполнения бюджета, численности муниципальных служащих органов местного самоуправления и работников муниципальных учреждений ежеквартально публикуются в средствах массовой информации. 

В целях реализации постановления Правительства Оренбургской области от 14.10.2013 № 831-п организована и проводится работа по своевременному внесению в РИС ГМП платёжных документов.  

 В деятельности финансового управления используются программы «АС-Бюджет», «1-С предприятие», «Контур-экстерн», «СУФД-Портал», ПК «WEB- Планирование» (Реестр расходных обязательств), ПК «WEB -Консолидация», ГИИС «Электронный бюджет», Портал «Долговая книга», портал «Мониторинг и анализ показателей финансовой сферы Оренбургской области». 

Финансовое управление в своей работе взаимодействует со всеми структурными подразделениями администрации Гайского городского округа, Советом депутатов Гайского городского округа, Контрольно-счетной палатой Гайского городского округа, межрайонной ИФНС № 14 России по Оренбургской области, с УФК по Оренбургской области, с предприятиями и организациями Гайского городского округа, с министерством финансов Оренбургской области и другими министерствами Оренбургской области. 
Кассовое обслуживание исполнения бюджета осуществляется в установленном порядке, в соответствии с бюджетным законодательством РФ и нормативными и правовыми актами администрации Гайского городского округа, и законами Оренбургской области.  

 Наличие казначейской системы позволяет наиболее рационально проводить оптимизацию бюджетных средств, обеспечивает предварительный и текущий контроль исполнения бюджета и освоения субсидий на муниципальное задание и целевых субсидий. 
В целях оперативного управления бюджетными средствами, эффективного их использования в течение 2022 года ежемесячно осуществлялся контроль исполнения главными распорядителями средств бюджета и использования остатков бюджетных средств на лицевых счетах главных распорядителей и получателей средств бюджета. В результате по учреждениям, финансируемым из бюджета, значительно сократились срок нахождения бюджетных средств на лицевых счетах получателей бюджетных средств и сумма остатков на лицевых счетах получателей бюджетных средств.
Отделом казначейского исполнения бюджета, на основании заявлений на открытие лицевых счетов и представленных правовых документов, заведены юридические дела и открыты лицевые счета главным распорядителям и прямым получателям бюджетных средств.


Отдел казначейского исполнения бюджета осуществляет контроль в сфере закупок по контрольным функциям в ЕИС посредством взаимодействия с ГИИС «Электронный бюджет», согласно приказу Финансового управления  от 11.01.2017 г. № 2 «Об осуществлении контроля, в соответствии с частью 5 ст.99 ФЗ №44-ФЗ от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок» по всем учреждениям МО Гайский городской округ.  
В соответствии с полномочиями финансового управления осуществляется внутренний муниципальный финансовый контроль за непревышением суммы по операции над лимитами бюджетных обязательств и (или) бюджетными ассигнованиями, за соответствием содержания проводимой операции коду бюджетной классификации, за наличием документов, подтверждающих возникновение денежного обязательства, подлежащего оплате за счет средств бюджета, за соответствием сведений о поставленном на учет бюджетном обязательстве по муниципальному контракту. При  проверке представленных платежных документов  специалисты руководствуются порядком организации учета, санкционирования расходов бюджета. 
В соответствии с Порядком составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета города и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета Гайского городского округа и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета в 2022 году специалистами финансового управления сформирована сводная бюджетная роспись и внесены в течение отчетного периода изменения в сводную бюджетную роспись. Проводился прием, проверка и обработка уведомлений о бюджетных назначениях и их изменений, отражение показателей на лицевых счетах главных распорядителей бюджетных средств и получателей бюджетных средств, доведение их до главных распорядителей.

В соответствии с Порядком составления и ведения кассового плана исполнения бюджета ежеквартально, до начала очередного квартала, для установления предельных объемов финансирования с целью обеспечения сбалансированности кассовых выплат с объемом кассовых поступлений составлялся кассовый план. При обращении главных распорядителей бюджетных средств в него вносились изменения.
Подготовлены уточненные и плановые реестры расходных обязательств, в программе АС «Планирование» (Реестр расходных обязательств), для дальнейшего представления в министерство финансов Оренбургской области, в соответствии с утвержденными сроками. 

В 2022 году ежемесячно предоставлялись в министерство финансов Оренбургской области    справочные таблицы - свод по форме 487 к отчёту об исполнении консолидированного бюджета (12 отчетов), отчеты «О расходовании субвенций, представленных из федерального бюджета бюджетам субъектов РФ по регистрации актов гражданского состояния» (4 отчета), отчеты об источниках формирования Дорожного фонда Гайского городского округа. 

Проведена работа по формированию, согласованию с главными распорядителями бюджетных средств и депутатом Законодательного Собрания Оренбургской области Перечня социально значимых мероприятий на 2022 год. Перечень представлен в Законодательное Собрание Оренбургской области для утверждения мероприятий на Законодательном собрании Оренбургской области. В течение года проведена работа по приёмке от главных распорядителей бюджетных средств - участников социально значимых мероприятий заявок на финансирование мероприятий и формирование сводных заявок, в соответствии с утверждёнными формами, для представления их в министерство финансов Оренбургской области.

Ежеквартально подготовлены и представлены в министерство финансов Оренбургской области отчеты об использовании средств, выделенных из областного бюджета на финансирование социально значимых мероприятий (в т.ч. депутату Законодательного Собрания Оренбургской области). 

Проведена работа по составлению и представлению в министерство финансов Оренбургской области отчетности: 

- отчет по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств, состоящих на бюджете Гайского городского округа; 

- в электронной программе WEB-Консолидация отчет о расходах и численности органов местного самоуправления за год, 9 месяцев и за полугодие по форме Ф14МО.

Ежедневно проводилась работа по проверке и согласованию муниципальных контрактов и договоров на поставку продукции (работ и услуг), заключённых главными распорядителями бюджетных средств и выдача заключений о соблюдении в договорах существенных условий.

В течение года осуществлялся контроль бюджетных смет на содержание казенных учреждений, финансируемых из бюджета.

Ежеквартально проводился мониторинг по исполнению ГРБС Приказа Министерства финансов РФ от 21.07.2011 года № 86-н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта».

Проводился ежемесячный мониторинг исполнения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», направленных на соблюдение целевых показателей по оплате труда отдельных категорий работников муниципальных учреждений.
Ежемесячно в установленные сроки в Министерство финансов Оренбургской области направлялись сведения об исполнении бюджета и отчёты об источниках формирования дорожного фонда, об объемах недоимки по неналоговым доходам, ежеквартально предоставлялись сведения о причинах невыполнения (перевыполнения) плановых показателей по доходам.

Еженедельно в установленные сроки в Министерство финансов Оренбургской области направлялись отчеты об исполнении бюджета МО по региональным проектам (нацпроекты) в текущем году в программе WEB-Консолидация, форма R56_023 и ежемесячно отчеты об использовании средств на реализацию региональных проектов в Оренбургской области в программе WEB-Консолидация, форма R56 020. 

Ежемесячно в установленные сроки в Министерство финансов Оренбургской области направлялись отчеты об исполнении основных параметров местного бюджета (минимальный бюджет) в программе WEB-Консолидация, форма R56 018.

Проведены публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Гайского городского округа об исполнении бюджета Гайского городского округа за 2021 год, о проекте бюджета Гайского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

С целью формирования бюджета Гайского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов разработаны:
- основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Гайский городской округ на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов;

- основные направления долговой политики муниципального образования Гайский городской округ на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов;

- методика формирования бюджета Гайского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов;

- порядок составления проекта бюджета Гайского городского округа на очередной финансовый год и плановый период;

- план мероприятий по подготовке проекта бюджета Гайского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов;

- реестр расходных обязательств.

В процессе разработки проекта решения о бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов:

-проведен анализ оценки ожидаемого исполнения бюджета за 2022 год:

-проведен анализ предоставляемых налоговых льгот по местным налогам;

-подготовлен текст пояснительной записки к проекту бюджета по доходной и расходной частям бюджета;

-организовано и проведено согласование проекта бюджета с рабочей группой, созданной в соответствии с постановлением администрации;  

-организовано и проведено согласование объемов финансирования с  главными распорядителями бюджетных средств;

-подготовлены материалы на публичные слушания по проекту бюджета.

Проект решения о бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов с необходимыми документами и материалами, сформирован Финансовым управлением, одобрен администрацией Гайского городского округа и своевременно внесен на рассмотрение в Совет депутатов Гайского городского округа и Министерство финансов Оренбургской области для подготовки заключения о соответствии требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации.

Финансовым управлением в течение 2022 года в соответствии со статьями 264.2 и 264.3 Бюджетного кодекса РФ и согласно требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 28 декабря 2010 года № 191н, Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений", утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 25 марта 2011 года № 33н  была организована работа по составлению отчетности главными распорядителями бюджетных средств, главными распорядителями бюджетных средств, осуществляющими полномочия учредителя и представлению ее в финансовое управление. 

Осуществляется прием, проводится проверка представленной отчетности главными распорядителями бюджетных средств. Составленная консолидированная отчетность своевременно представляется в Министерство финансов Оренбургской области. 

Сформированный годовой отчет по исполнению бюджета своевременно представлен в Контрольно-счётную палату Гайского городского округа для внешней проверки и подготовки заключения. 

В ходе составления месячной, квартальной и годовой отчетности специалистами финансового управления оказывалась практическая помощь главным распорядителям, бюджетополучателям и предоставлялись консультации по ведению бюджетного учета и применению бюджетной классификации.

В течение  года проводилось изучение, освоение, внедрение, применение на практике федеральных стандартов бухгалтерского учета: «Аренда»; «Запасы»; «Бюджетная информация в бухгалтерской (финансовой) отчетности», «Резервы», «Нематериальные активы», «Непроизведенные активы».
Своевременное и качественное формирование отчетности об исполнении консолидированного бюджета городского округа позволяет оценить выполнение расходных обязательств, предоставить участникам бюджетного процесса необходимую для анализа планирования и использования бюджетных средств информацию, обеспечить подотчетность деятельности участников бюджетного процесса, оценить их финансовое состояние.
В связи с передачей документов по электронным каналам связи и обеспечения условий признания юридической силы электронных документов финансовым управлением использовались электронные цифровые подписи (ЭЦП):

- для передачи в Управление федерального казначейства, АО Банк Оренбург платежных поручений, уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа, обновление справочников по кодам бюджетной классификации, обновление справочника «Перечень участников бюджетного процесса», как заказчик в сфере размещения заказов;

- как финансовый орган в сфере размещения заказов;

- для передачи налоговой отчетности и отчетности во внебюджетные фонды.

В целях проведения мониторинга и оценки качества управления муниципальными финансами и соблюдения муниципальными образованиями требований бюджетного законодательства, а также в целях формирования стимулов к повышению уровня организации и осуществления бюджетного процесса в муниципальных образованиях, постановлением Правительства Оренбургской области от12.05.2020 № 402-пп утверждена методика проведения оценки качества управления муниципальными финансами городских округов и муниципальных районов Оренбургской области. По итогам оценки качества управления муниципальными финансами в 2022 году, проводимой министерством финансов Оренбургской области, муниципальное образование Гайский городской округ заняло 12 место рейтинге качества управления муниципальными финансами из 42 муниципальных образований.

С целью стимулирования внедрения в бюджетный процесс методов бюджетирования, ориентированных на результат, и повышения качества управления бюджетным процессом, Финансовым управлением в 2022 году проводился мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого субъектами бюджетного планирования муниципального образования Гайский городской округ.

Создана система мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого субъектами бюджетного планирования бюджета муниципального образования Гайский городской округ.

В целях повышения качества управления финансами главных распорядителей бюджетных средств, от эффективности деятельности которых в значительной степени зависит уровень удовлетворенности граждан качеством предоставляемых муниципальных услуг, приказом Финансового управления администрации Гайского городского округа от 23.07.2021 № 17 утверждена Методика оценки  качества финансового менеджмента  главных распорядителей средств, главных администраторов дохода бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета, в соответствии с которой организовано проведение мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого субъектами бюджетного планирования муниципального образования Гайский городской округ, анализ и оценка совокупности процессов и процедур, обеспечивающих результативность использования бюджетных средств и охватывающих все элементы бюджетного процесса. При проведении мониторинга анализировались и оценивались результаты выполнения главными администраторами процедур и операций по составлению и исполнению бюджета, ведению бюджетного учета и составлению бюджетной отчетности, управлению активами, осуществлению внутреннего финансового аудита, необходимых в целях исполнения бюджетных полномочий, установленных бюджетным законодательством Российской Федерации. 

Результаты мониторинга качества финансового менеджмента размещены в открытом доступе на официальном сайте финансового управления администрации Гайский городской округ. Оценка качества финансового менеджмента служит ориентиром субъект бюджетного планирования бюджета Гайского городского округа ориентиром для проведения работы по совершенствованию внутренних процедур финансового менеджмента.

Дальнейшее совершенствование качества финансового менеджмента предполагает повышение качества внутреннего финансового контроля и аудита, а также оценку эффективности принимаемых управленческих решений о распределении, обеспечении адресного, экономного и результативного использования бюджетных средств, направляемых, в том числе, на оказание муниципальных услуг, осуществляемых подведомственными муниципальными учреждениями администрации Гайский городской округ.

В 2022году была продолжена работа по обеспечению наиболее полного размещения на официальном сайте Федерального Казначейства Российской Федерации www.bus.gov.ru в информационной телекоммуникационной сети «Интернет» сведений о деятельности муниципальных учреждений. Показатели по размещению общей информации об учреждениях, муниципальном задании, плане финансово-хозяйственной деятельности, операциях с целевыми средствами, бюджетных обязательствах и их исполнении (бюджетной смете) за 2022 год составили  100 процентов.

Систематически актуализировалась информация об организациях, включенных в реестр участников бюджетного процесса муниципального образования Гайский городской округ, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса муниципального образования Гайский городской округ в интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет».
С целью повышения открытости и доступности финансовой информации для граждан в 2022 году на официальном сайте финансового управления администрации Гайского городского округа в разделе «Бюджет для граждан» в доступной для граждан форме размещены: 

- отчет для граждан об исполнении бюджета Гайского городского округа  за 2021 год; 

- бюджет для граждан на основе проекта решения о бюджете;

- бюджет для граждан на основе решения о бюджете.

Кроме того, на официальном сайте финансового управления администрации Гайского городского округа размещена информация о нормативных правовых актах  администрации Гайского городского округа, касающихся бюджетного процесса, отчеты об исполнении  бюджета, информация о муниципальных программах и фактических результатах их реализации за отчетный финансовый год и другая информация.

В целях реализации, положений приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2016 № 243 н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации» ответственными специалистами финансового управления проводилась работа по размещению требуемой информации.

В рамках проекта министерства финансов Российской Федерации «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в РФ» финансовым управлением организован и проведен на территории Гайского городского округа день финансовой грамотности населения на тему: «Всероссийская неделя сбережений 2022 года» с участием представителей Банка Оренбург.

Для обеспечения взаимодействия граждан, проживающих в Гайском городском округе, общественных объединений и иных организаций с финансовым управлением в целях учета их потребностей и интересов при проведении единой финансовой, бюджетной и налоговой политики и для пропаганды финансовой грамотности населения создан Общественный совет при финансовом управлении администрации Гайского городского округа. Проведены заседания Общественного совета. Нормативно-правовая база и протоколы заседаний опубликованы на сайте финансового управления
Проведены мероприятия в Финансовом управлении по профилактике коррупционных правонарушений, в т.ч. организована проверка достоверности сведений, представленных муниципальными служащими о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Работники финансового управления принимали участия в работе следующих комиссий:  
- «По стабилизации экономики»;

- «По регулированию тарифов и надбавок организаций коммунального комплекса»;
- «Санитарно - противоэпидемической комиссии»;

- «По организации транспортного обслуживания населения»;

- «По установлению тарифов на услуги (работы) муниципальных предприятий и учреждений Гайского городского округа»;

- «Балансовой комиссии по оценке результатов деятельности муниципальных предприятий муниципального образования Гайский городской округ»;

- «Межведомственной комиссии по охране труда в Гайском городском округе»;

- «По признанию безнадежной к взысканию и списания задолженности по неналоговым доходам бюджета Гайского городского округа»;

- «По установлению муниципальной пенсии администрации Гайского городского округа»;

- «По соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Гайского городского округа и ее структурных подразделениях».
В 2022 году сотрудники Финансового управления принимали участие в семинарах по вопросам:
 - Изменения законодательства с 2022 года, бухгалтерский (бюджетный) учет, формирование бюджетной (финансовой) отчетности, ФСБУ;
- Контроль за соблюдением действующего бюджетного и налогового законодательства и обеспечение правильности составления бюджета;

- Изменения в учете и отчетности государственных (муниципальных) учреждений в 2022 году.
-по обсуждению проблемных вопросов бюджетной политики и межбюджетных отношений;

-новации бюджетного процесса;
Принимали участие в конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах. Десять проектов приняты конкурсной комиссией и восемь включены для реализации в бюджет 2023 год.

3. Достигнутые результаты.

В результате единой финансовой, бюджетной и налоговой политики, эффективной системы организации финансового обеспечения и выполнения расходных обязательств, бюджет Гайского городского округа за 2022 год исполнен в соответствии с планом и с отсутствием просроченной кредиторской задолженности.
Ввиду качественного управления финансами, бюджетные кредиты из областного бюджета и кредиты в кредитных организациях для ликвидации кассовых разрывов бюджета Гайского городского округа не привлекались.

За победу в номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами» по итогам Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» награждены Дипломом (2 место). 
Начальник Финансового управления
администрации Гайского городского округа                                      Г.Ю.Данилина
Исполнитель Лушникова Т.А. 4-21-70









